

戴上助听器瞬间,1岁孩子激动得哭了

合肥退伍军人讲述孩子装上人工耳蜗的全过程

“从来没想到,这样的厄运会降临在我的孩子身上。”肉肉妈妈宣女士看着还没满月孩子的听力检查报告,感觉世界一下子塌了。卖房子给孩子看病、孩子爸爸辞职在家带孩子康复、一家六口人仅仅依靠她一个月3000元的工资,她用柔弱的肩膀撑起了一个家。

国际助残日即将到来,合肥一名退伍军人讲述了自己孩子装上人工耳蜗的全过程,她至今仍然清楚地记得,孩子第一次戴上助听器的时候,激动得哭了,“以前电钻声音都听不见,那是听到外界声音的兴奋。”

□ 王佳伟 孙雨静 记者 沈娟娟

两次听力筛查没过,她果断去看医生

2017年,经过一系列孕前及孕期检查,肉肉出生了,作为家里的二宝,他的出生让家里着实高兴坏了。

“出生3天听力筛查没过,满月复查又没过,我就觉得有点不对劲了。”宣女士刚做完月子,就带着一个半月的肉肉赶到上海去看病,“结果真的让我觉得晴天霹雳,双耳先天性耳聋,因为年龄小,测不出来实际损伤的程度,但可以肯定的是重度耳聋,看着上海的高楼大厦,我都没有活下去的勇气了。”

宣女士是一名退伍军人,短暂的难过后,她又重新燃起了生活的希望,“既然生了他,就要对他负责任。”

于是,宣女士带着肉肉回到合肥,按照医生的要求每天训练、测试,还是没有效果,肉肉爸爸也辞掉了企业高管的工作,专职在家带着孩子训练、参加康复。

“连续5个月的时间里,我每半个月都要带着孩子去上海复查,有时候当天出不来结果,就在上海住下来等着。”就这样,宣女士义无反顾地往返合肥、上海

两地,看遍了各大知名医院的医生。

一家六口仅靠3000元工资维持生活

在奔波就医的过程中,宣女士不断向身边的人打听,路上遇到戴着人工耳蜗的孩子也会上前询问几句,“大家都告诉我大概需要50~100万元。”

宣女士的爸爸强直性脊柱炎趋于严重,需要常年治疗、用药、康复;爷爷也中风复发瘫痪卧床,治疗和陪护费用支出巨大,这么大一笔开销让宣女士很烦恼。

后来,蜀山区残联相关负责人了解了肉肉一家的情况,积极为肉肉争取了免费助听器项目。宣女士还记得,孩子第一次戴上助听器的时候大约1岁,在此之前连电钻的声音都听不到,“当听到声音的那一刹那,孩子激动得哭了,我们全家也哭了。”

肉肉戴上助听器半年之后,开口说的第一个字就是“妈”,蜀山区的民生工程也为肉肉申请了言语康复资助项目,每月还有重度护理补贴及生活补助等。

“2018年,我们把婚房卖了,搬去跟我爸妈住,亲

戚朋友也借了很多钱给我们,我们花了将近80万元给孩子装上了人工耳蜗。”宣女士说,现在和自己的父母、老公、两个孩子住在一起,仅靠自己当文员3000多元工资。

呼吁家长“早关注早治疗”

“现在孩子装上人工耳蜗后,今年9月就要进入幼儿园了,希望他能跟其他小朋友一起健康快乐地成长。”宣女士心态很乐观,看到孩子逐渐正常,她也觉得生活有了希望。

助残日即将来临,宣女士向大家讲述了自己的这段经历,希望能让家长重视起来,“发现孩子听力上的问题,一定要重视,及早发现才能尽早检查,早点康复,对孩子的这一辈子都有好处。”

现在,除了戴的人工耳蜗外,肉肉看上去和同龄的孩子没有什么区别,经过康复训练,他可以熟练地背三字经、韵律启蒙的一部分,一切都在向着好的方向发展……

灵璧:姚山村特色产业拔“穷根”



星报讯(记者 禹志强) 灵璧县委庄镇姚山村是一个“人多、地多、贫困户多、产业基础薄弱”的贫困村。

2017年5月,姚山村第一书记、扶贫工作队队长戴安君到任伊始,就和村“两委”干部们一次次地走村串户、走访群众,并多次到周边地市考察取经,同时结合当地土壤气候等条件,最终把目标瞄准到发展中药材特色种植产业上。

2017年11月起,“姚山村千亩中药材产业扶贫基地”项目正式签约,土地流转、深耕和种苗栽种步骤很快完成,并逐步摸索形成“公司+农户+合作社+

基地”的现代农业种植模式。首批32村民和贫困户通过加入3家中药材种植合作社,当年种植白芷、白术等中药材894亩,一跃成为全县最大规模的连片中药材种植基地。

“思路一变天地宽”。正是这一发展观念和思路的转变,为姚山村的脱贫攻坚带来了意想不到的收获,更激发了全村贫困群众脱贫致富的信心和勇气。三年来,全村新发展食用菌专业种植合作社3家,带动就业100余人,吸纳20户村民种植食用菌21亩,年产松茸、平菇等食用菌50余吨,产品取得“三品一标”认证,出口日韩俄等国。

目前,全村特色产业已实现中药材、食用菌种植“一村双品”,全村95%以上的贫困家庭掌握并正实施至少一种特色种养业技术和项目,30%以上农户加入各类种养业专业合作社,全村大部分群众正逐步实现自己的产业“脱贫梦”“致富梦”;村扶贫工厂已带动82名贫困群众实现“居家就业梦”,人均年工资收入1万元以上,全村近半数贫困户家庭受益;建成村级光伏电站5座710kW、年创收益近30万元……

坚持21天读书打卡,你们都是棒棒哒!

市场星报携手安徽科技社发起“你打卡我送书”

21天阅读打卡公益活动获好评

星报讯(记者 谢静) 从4月23日至5月13日,由市场星报携手安徽科学技术出版社联合发起,安徽省关心下一代工作委员会为指导单位的“你打卡,我送书”——安徽省青少年21天阅读打卡公益系列活动的打卡环节已经顺利结束。本次活动得到了广大家长和学生的鼎力支持,有近500位读者小朋友参与其中,大家一起畅游在书的海洋,在书中领略美好的春光。

为鼓励坚持打卡的小朋友们,此次活动还安排了三期“看视频,送福利”活动,由安徽科技社的编辑老师带着孩子们一起读书,进行线上阅读互动。同学们积极挑战,回答老师的问题,展示了自己的智慧和实力!

一本书、一群热爱读书的小伙伴、三个星期

……经过这21天的阅读,同学们有很多体会和感悟,家长们表示孩子的耐心有所提升,阅读水平也得到了提高,还培养了受益一生的好习惯。

来自肥西的陶女士也是此次“21天打卡阅读”活动的一员。她是看到朋友发的微信后参与其中的。“家里买了许多故事书和绘本,孩子也很喜欢读书,但经常只有几分钟兴趣,翻一翻就搁到旁边了。”陶女士告诉记者,自从自己陪伴孩子阅读后,还在上幼儿园的孩子每天用语音分享自己读书的心得,她和孩子都收获了很多。

各位同学和家長可以将读书的心得和感悟写出来,并以电子文档形式上传到邮箱scxbxjz@163.com。我们将会《市场星报·小记者周刊》择优刊登其中部分读后感,供大家学习与分享。

合肥出让10宗地块揽金82亿元

星报讯(记者 唐朝) 昨日土地市场再次拉开“帷幕”,合肥市共有10宗地块被摆上“货架”。最终,10宗地块全部成功出让,总成交面积约910.29亩,总成交金额约82.74亿元。

昨日的土拍中,合肥市区共有3宗地块出让,分别为高新区1宗,新站区2宗。其中,高新区地块被银城以单价1591万元/亩、总价约7.82亿元并自持1.56万㎡租赁住房竞得。该地块位于高新区天达路以南、天智路以东,面积60.59亩。

新站区两宗地块的竞争则较为激烈,均在短时间内达到了最高限价。最终,位于龙子湖路以北、铜陵北路以东的地块被海伦堡以单价752万元/亩、总价约7.42亿元竞得,包含1.64万㎡自持租赁住房;九顶山路以南,淮南北路以西的地块被中海地产以单价730万元/亩,总价约6.71亿元竞得,包含6600㎡自持租赁住房。

在县域方面,昨日肥西县、长丰县分别有3宗、1宗地块出让。

合肥严打长途汽车站周边“老油子”

星报讯(杨吉 记者 祝亮) 合肥汽车站是合肥市重要的客运站场,随着疫情形势好转,站内客运班线的全面复班,站内外客流及车辆逐渐增多,盘踞在汽车站周边的“老油子”非法营运现象沉渣泛起。为此,合肥市运管处瑶海运管所组织人员对活跃在周边的“老油子”及重点区域进行摸排,对涉嫌非法营运车辆信息进行登记。同时,市运管处根据客流特点及违法违规活动规律,采取区域联动执法、“白+黑”错时执法等方式,开展合肥汽车站及周边非法营运现象专项整治行动,对“老油子”实现精准打击。专项整治行动期间查处的非法营运行为,均将依法从严从重处罚。

安徽理工大美国数学建模竞赛获佳绩

星报讯(倪晋波 记者 吴传贤) 近日,2020年美国(国际)大学生数学建模大赛/交叉学科建模大赛(MCM/ICM)结果揭晓,安徽理工大学本科生参赛队获国际一等奖2项、国际二等奖11项的佳绩。

美国大学生数学建模竞赛(MCM/ICM)始于1985年,由美国数学及其应用联合会主办,是一项面向全球大学生的国际性比赛,被誉为数学建模“奥林匹克”,也是世界范围内最具影响力的数学建模竞赛,为现今各类数学建模竞赛(包括中国大学生数学建模竞赛)之鼻祖。本次竞赛共吸引了来自全球20多个国家千余所高校的20948支队伍、超过6万名选手参与角逐,竞争十分激烈。